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YG2. How would you rate the likelihood of some form of rent control 

being introduced to the UK property market in the coming years?

Unweighted base 101 42 50 7 2 20 11 34 1 6 11 18 16 39 46 79 22

Base 101 47 40 9 5 31 11 25 2 6 9 16 20 44 37 78 23

Very likely 7% 7% 9% - - 6% 8% - - 17% 8% 15% 14% 7% 2% 6% 10%

Likely 20% 4% 41% 28% - 6% 29% 38% - 15% 23% 15% 5% 27% 20% 18% 26%

Somewhat likely 22% 14% 27% 52% - 14% 34% 25% - 33% 19% 21% 28% 23% 17% 22% 22%

Not at all likely 46% 72% 18% 20% 62% 68% 29% 34% - 35% 43% 43% 53% 31% 60% 47% 41%

Don’t know 6% 4% 5% - 38% 6% - 2% 100% - 7% 5% - 12% 1% 7% -

TOTAL LIKELY 49% 24% 77% 80% - 26% 71% 64% - 65% 50% 51% 47% 57% 39% 46% 59%

YG3. Which of the following most closely describes your attitude 

towards rent control?

Unweighted base 101 42 50 7 2 20 11 34 1 6 11 18 16 39 46 79 22

Base 101 47 40 9 5 31 11 25 2 6 9 16 20 44 37 78 23

Broadly in favour 32% - 65% 44% 62% 13% 34% 33% - 64% 85% 31% 35% 38% 24% 33% 31%

Broadly against 45% 90% 5% 14% - 73% 31% 35% - 36% - 52% 35% 36% 62% 48% 37%

Depends on the details of the policy 19% 8% 31% 41% - 14% 35% 32% - - 15% 11% 29% 22% 12% 17% 28%

Don’t know 3% 2% - - 38% - - - 100% - - 6% - 5% 3% 3% 4%
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